

七旬老汉驾驶三轮车不慎坠河

村副书记连人带车救回岸上

晚报讯 24日上午,海门悦来镇福山村党群服务中心的工作人员刚上班,一位七旬老人匆匆走了进来,激动地拉着村党总支书记、网格长徐辉的手,再三表示谢意。

来者是村里的陈老汉,22日驾驶三轮车外出时意外侧翻在河中,正在附近巡查的徐辉发现后,将老人救起,又立马召集人手将三轮车打捞上岸,令陈老汉一家感动不已。

22日下午3时左右,徐辉正在本村东三线友谊路口南侧做日常巡查,突然听见不远处“轰隆”一声,抬头一看,只见一辆三轮车翻入阳东河内。见状,他连忙一路小跑冲了过去。三轮车司机是本村的陈老汉,幸好三轮车在侧翻中玻璃全碎了,陈老汉得以从窗户里爬出来,艰难地往岸上爬,徐辉赶紧上前搭手。这时,三轮车却滑入水中,只露出

车顶。

“有没有受伤,需不需要我送你去医院检查一下?”徐辉仔细询问陈老汉是否受伤,经再三确认,老人除受了一些惊吓外,并无大碍。于是,徐辉安抚老人紧张的情绪的同时,叫来几个志愿者,商量如何打捞三轮车。

阳东河是一条三级河道,宽约10米,年前刚清过淤、又是梅雨期间,水深在2米以上。经大家商议后决定,在确保安全的前提下,由一名水性好的志愿者下水将绳子拴在三轮车上,再用农用车往上拉。

这名志愿者下水后,经过几番摸索,好不容易才拴好了绳子。由于受场地限制,农用车没角度拉,只好采用人工拉。岸坡很滑,徐辉与大伙想尽法子,经过半个多小时的不懈努力,终于将三轮车打捞上了岸。

通讯员陆樊 张陆翔

记者陈静

微信朋友圈里买卖象牙制品 买家卖家均被提起公诉

晚报讯 朋友圈买卖有风险,涉象牙制品触刑罚。21日,如东县人民检察院对通过微信朋友圈买卖象牙项链和手链的3名犯罪嫌疑人提起公诉。

王某平时酷爱玩琥珀、蜜蜡等文玩,在百度贴吧认识了微商老刘并互加了微信。老刘偶尔会在朋友圈发布象牙制品的信息,王某也会对相关信息和图片予以转发。2018年7月,如东的姜某向王某求购象牙项链,用于自己佩戴。王某遂向微信好友老刘购买了一串108颗疑似象牙圆珠的项链加价销售给了姜某。次月,姜某的朋友郭某某看到姜某佩戴的象牙项链,非常喜爱,正好赶上他父亲过生日,便请姜某帮其购买。姜某将购买信息告诉了王某,王某遂向老刘购买一串12颗疑似象牙圆珠制作的手链,并加价出售给姜某,姜某又加价出售给郭某某。

经华南动物物种环境损害司法鉴定中心

鉴定,上述疑似象牙制品均为现代象象牙制品,属于我国保护物种制品。经如东县林业局认定,姜某处象牙制品价值为3208元,郭某某处象牙制品价值为1929元。

没有买卖就没有杀害,珍贵、濒危野生动物制品的交易行为间接促进了对野生动物的乱捕滥猎、破坏生物链的完整性和生物多样性,进而破坏整个生态环境。2018年1月1日起,我国出台规定,全面禁止商业性加工、销售象牙制品。

检察官提醒,非法收购、运输、出售象牙制品,没有数量标准,有行为即会触犯刑法,构成非法收购、运输、出售珍贵、濒危野生动物制品罪。在中国的任何市场、店铺和摊位买卖象牙及其制品,朋友圈、电商或者论坛、线上买卖象牙制品或者旅游携带、运输象牙纪念品回国,均系违法。

通讯员徐涵宇 吕俊材 记者何家玉

办完白事,家中少了1.5万现金 监控还原真相:男子装亲戚入室行窃

晚报讯 趁受害人在家中操办白事之机,男子竟佯装亲戚入室盗窃钱财。昨天,通州警方对外通报,速破一起入室盗窃案。目前,犯罪嫌疑人蔡某已被依法刑拘。

7月16日,通州区二甲镇袁南居的沈某一家正在办白事,家门口搭着棚子宴请前来吊唁的亲朋好友。办完白事后,沈某发现家里竟然少了1.5万元和3包香烟。接警后,民警立即展开调查,从沈某家的监控中发现,犯罪嫌疑人起先站在沈某的家门口观望了一会儿,随后在多数人吃饭时,装作亲戚趁机进入沈某家,扭动房门钥匙进入房间实施盗窃。民警通过大数据分析

研判,成功锁定了犯罪嫌疑人的身份,发现犯罪嫌疑人蔡某曾因多次盗窃被公安机关打击处理。民警立即前往蔡某户籍地海门实施抓捕,却发现蔡某不在家中,此后通过周边走访得知蔡某购买了第二天从海门前往常州的汽车票,于是迅速联系常州警方,最终在常州站将蔡某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人蔡某对盗窃1.5万元现金和3包香烟的涉案事实供认不讳。落网时,蔡某盗窃的1.5万元钱还剩下1.1万余元,警方全部追回交还给受害人。目前,蔡某已被刑事拘留,案件正进一步侦办中。

记者张亮 通讯员万慧

《江海晚报》 二手房广告

——花钱少,效果好,为您带来无限商机
广告投放热线:68218965

天苑中介 文峰路15号文峰桥北首
15862825879

久和中介 莘国路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 13962944561

万豪世家高层电梯 建163m²产权车位 精装
475万
金鼎湾中上层电梯 建185m²产权车位 精装
470万净 无大税
新城小区4#电梯 建149m²+车库+车位 精装
445万
锦安花园3#楼 建128m²+车库9m²中装
255万
二附中秀双学区房:瀛南君邑10/13楼 建58.09m² 精装 240万净个税
虹东花苑11/12楼 建95.5m² 毛坯
202万
小石桥花苑3/6楼 带电梯 建118m² 简装
145.8万
学士府 2电 3/1 123m²+11m²车库
220万
健康公寓车库
31.3m²
26.8万

家乐中介 物价大楼一楼北侧(钟楼广场东侧)
18912270383 13057019586

白家园(二附中,启秀学区)4/6 2/1 62m² 精装 空学位
255万
中南世纪花城(一期)-1附中-中学区 5/6 1阳光房 153m²+车位 空学位 388万
郭园国际(学区房) 7/7 2.5/1 77m² 精装 位置佳
152万
城市之光 14/4 2/2 142m² 精装
350万
时代城 9/9 3/2 124m² 有车位 新新房
350万
城山湖洋楼 3/6 2电2阳光房 100m² 有车位 新新房
338万
光明东村5/7 3-1 79m² 精装 启秀空学位
135万
光明东村5/6 2-1 64m² 精装
108万
城南新村5/6 2-1 64m² 精装
220万
健康公寓车库
31.3m²
26.8万

银河中介 城隍庙东小苑往南80米北园新村3幢16号店面房
13862968413 15950810928

梦路中介 城南小学对面
15962750368 15950810021

城南二村 2-1 70m² 精装 朝晖-附空学位
135万
裕丰大厦x单元 3-1 123m² 精装 景观房
326万
裕丰大厦x单元 3-2 156m² 精装 景观房
358万
亚太苑5/6 2-2 125m² 车15.5m² 简装 三中空学位
290万
光明东村1/1 3-2-2 126m² 车15m² 装修 启秀空学位 全天阳光 232万
光明东村5/7 3-1 79m² 精装 启秀空学位
135万
光明东村5/6 2-1 64m² 精装 启秀空学位
108万
城南新村5/6 2-1 64m² 精装
220万
健康公寓车库
31.3m²
26.8万

天安中介 江景苑菜市场南门
85595336 13390945336

苏建花园城 16/16 楼中楼 143m²+138m² 汽车库28m² 车库15m² 豪装 318万
虹桥南村 5/5 二室半一厅 71.8m² 简装
89万
新桃园 2/6 三室一厅 107m² 新精装 空学位
255万
第九园单体别墅 1-3/3 单体别墅 547.8m² 带地下室 毛坯 有电梯
799万
五山家园 4/5 二室半一厅 90m² 车库12m² 毛坯
165万
锦安花园 3/6 三室朝南 120m² 车库33m² 中装
235万
华强城 11/ 二室一厅 86m² 精装 设施齐全 拎包入住
2500元/月

无忧谷房产 中天福邸3幢103号
15052476058 85532728

郭里园紫琅苑 1/1 100m² 普装
168.8万
银花苑 5F 74.2m² 普装 空学位
268万
银花苑 6F (电梯) 147.3m² 精装 空学位
470万
八仙花苑 2F 137m²/车库20m²/车位两个 精装 空学位
310万
宝隆花园 3F 75m²/车库17m² 精装 空学位
230万
宝隆花园 8F 179.9m² 豪装 空学位
465万
启秀花园 6F 232m² 普装 空学位
465万
颐和花园 5F 86.2m² 精装
180万



扫描二维码
上读我新闻

区域联动执法工作机制发挥大作用 海门助力上海破获一起非法捕捞案

晚报讯 “此次行动我局刑侦支队侦查员在海门区域内执行抓捕主要犯罪嫌疑人吴某的任务中,得到了贵部门的大力协助,实现了犯罪全链条的打击效果,在此表示衷心感谢。”24日下午,海门农业综合执法大队收到上海市公安局港航公安局刑侦支队发来的一封致谢函,感谢海门农业执法人员在上海“长江禁渔2020”专项行动中,协助

抓获了其中一名犯罪嫌疑人,助力长江口非法捕捞案成功侦破,专项行动取得重大战果。

为打好“长江保卫战”,近年来,海门、上海等地一直在探索建立长江流域打击非法捕捞联动执法工作机制,推动长三角跨区域行政执法协作。此次案件的成功破获,联合办案发挥了重要作用。

记者陈静 通讯员蔡良华 单媛媛



路口没监控就能闯红灯?

7月21日9点10分
丛女士来电:

前几日,我在南通市植物园附近准备过马路时,一辆黑色小轿车不顾红灯,呼啸而过,把正在斑马线上的我吓了一跳。虽然这个路口没有安装监控摄像头,但这样明目张胆闯红灯也不好吧。

85110110 新闻热线
□ 记者俞慧娟:

从女士告诉记者,自己住新港花苑,离植物园特别近。每天早上8点30分左右,把孙女送去幼儿园之后,她都会去植物园转上一圈,锻炼身体。虽然当天早上有些飘雨,但从女士还是决定坚持走走。

走到新港中心路和园林路的路口

时,因为当时南北方向显示为红灯,从女士便在斑马线附近耐心等待。当红灯跳转为绿灯后,撑着伞的从女士便向植物园方向走去。未曾想,一辆黑色私家车突然由西至东加速通过,让从女士着实吓了一跳。“明明已经是红灯了,这司机还不管不顾直接开过去,而且当时离我可能只有不到一米的距离。”一想到当时的情形,从女士仍然有些后怕。

从女士说,之前经过这个路口时,偶尔也会发现有车辆在指示灯已经变为红灯的情况下,私闯红灯。但离自己这么近、差点撞到的还是第一次。“可能因为这个路口没有安装监控,所以少部分人才会闯红灯。不过我觉得,即便没有监控,也应该遵守交通规则,经过路口时更应该减速慢行,这样才能避免交通事故的发生。”从女士说。



24日,崇川公安分局城东派出所组织民警对辖区内的烟花爆竹专营店开展专项清查整治,消除可能影响社会治安和公共安全的风险隐患,为文明城市创建迎评打下坚实基础。

记者张亮
通讯员杨晓灵



一南通人自己的房产中介

看房热线: 18796152666
南通市顺和房地产代理有限公司